Uloha M6 (M05-09)

Sest set knih musi byt zabaleno do krabic, do kazdé z nich se vejde 15 knih. Kterym vypoétem zjistis
pocet krabic, které na zabalen{ knih potrebujes?

A) Pricti 15 k 600.

B) Odecti 15 od 600.

C) Vynasob 600 cislem 15.

D) Vydél 600 ¢islem 15.

Cil alohy: Pocitani s prirozenymi Cisly a odhad vysledk véetné zaokrouhlovani
Dovednost: Pouzivani znalosti
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 52,7 52,3 53,0
Ceska republika (2011) 55,9 50,3 61,0
Mezindrodni pramér (2011) 54,8 54,6 55,2
Odpoveéd A B C D
Cetnost (%) 2007 16,1 7,6 17,8 52,7
Cetnost (%) 2011 10,4 14,0 13,5 55,9

Jednoducha slovni tloha, u které nebylo pozadovano jeji ¢iselné vyreseni, ale vybér odpovidajici
pocetni operace (déleni). Spravnym vyreSenim zaci prokazuji, Ze umi matematizovat realnou situaci
a rozumi vyznamu pocetni operace délenti.

Uloha M7 (M06-04)

Vysledek kterého vypoctu je nejblize k 9 - 227
A) 5-20

B) 5-25

C) 10-20

D) 10-25

Cil alohy: Pocitani s prirozenymi Cisly a odhad vysledk vcetné zaokrouhlovani
Dovednost: Prokazovani znalosti
ObtiZnost: 3

Uspésnost (%) Celkem Divky Chlapci
Ceska republika (2007) 53,6 50,6 56,5
Ceska republika (2011) 58,0 51,0 65,2
Mezinarodni pramér (2011) 59,7 57,8 61,5
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